

Presse-Information

Fitch bestätigt Finanzstärke A+ der ALTE LEIPZIGER

Oberursel, den 15. März 2016

Im deutschlandweiten Review seiner Lebensversicherungsratings beurteilt Fitch erneut die Finanzstärke der ALTE LEIPZIGER und bestätigt die sehr gute Bewertung A+ mit stabilem Ausblick für die Lebensversicherung und die ALTE LEIPZIGER Versicherung.

Um darzustellen, wie die Unternehmen in der Niedrigzinsphase die gewährten Garantien unter anderem am Kapitalmarkt erwirtschaften, hat Fitch die Methodik für die Bewertung von Lebensversicherungen überarbeitet. Die ALTE LEIPZIGER Versicherung wird aufgrund ihrer strategischen Bedeutung für die ALTE LEIPZIGER Leben als Konzerngesellschaft eingestuft und auch mit A+ ausgezeichnet.

"Wir freuen uns, dass die Finanzkraft der ALTE LEIPZIGER auch den geänderten Prüfkriterien standhält. Das ist eine weitere Bestätigung der Solidität unseres Unternehmens", betont Dr. Walter Botermann, Vorsitzender des Vorstands des ALTE LEIPZIGER – HALLESCHE Konzerns.

Bei Rückfragen:

ALTE LEIPZIGER – HALLESCHE Konzern
Prasse, und Öffentlichkeitserheit

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Andreas Bernhardt

Tel.: 06171 / 66-2921

E-Mail: Presse@alte-leipziger.de